



# MAXI 15

 Generatore di vapore elettrico ed automatico disponibile con quattro o sei prese vapore. Possibilità di alimentare fino a sei ferri da stiro. Completo di pompa acqua e vetro livello acqua esterno. Potenza variabile da 7, 10, 12, 15 oppure 18 kW. Pressione d'esercizio: 5 bar. Corpo caldaia disponibile con omologazione italiana ISPEL oppure tedesca TÜV.


#### ACCESSORI:

Elettrovalvole vapore con regolazione per il collegamento di ferri da stiro elettrici, vaporizzanti.

 Fully automatic electric steam boiler available with four or six steam outlets. Ready to supply steam for up to six steam irons. Complete with water feed pump and external water level glass. Available boiler heaters: 7, 10, 12, 15 or 18 kW. Steam working pressure: 5 bar. Boiler vessel available with Italian ISPEL or German TÜV approval.


#### OPTIONS:

Solenoid valves with regulator for connection of steam electric irons.

 Générateur de vapeur électrique et automatique disponible avec quatre ou six sorties de vapeur. Possibilité d'alimenter jusqu'à six fers de repassage. Complet de pompe alimentation eau et verre contrôle de niveau externe. Puissances disponibles: 7, 10, 12, 15 ou 18 kW. Pression de travail: 5 bar. Corps chaudière disponible avec homologation italienne ISPEL ou allemande TÜV.


#### ACCESSOIRES:

Electrovannes vapeur réglables pour connexion de fers de repassage électriques et vaporisants.

 Automatischer Elektrodampferzeuger lieferbar mit vier oder sechs Dampfanschlüssen. Dampfspeisung für maximal sechs Bügeleisen. Komplett mit Speisewasserpumpe und externem Wasserschauglas. Erhältliche Heizleistungen: 7, 10, 12, 15 oder 18 kW. Betriebsdruck: 5 Atü. Kesselkörper lieferbar mit deutscher TÜV- oder italienischer ISPEL - Abnahme.

#### ZUBEHÖRTEILE:

Regulierbare Dampf magnetventile für den Anschluss von Elektrodampfbügeleisen.

 Generador de vapor eléctrico y automático con cuatro o seis tomas de vapor. Posibilidad de alimentar hasta seis planchas. Completo de bomba agua y cristal de nivel agua exterior. Potencia variable desde 7, 10, 12, 15 o 18 kW. Presión de ejercicio: 5 bar. Cuerpo caldera disponible con homologación italiana ISPEL o alemana TÜV.

#### ACCESORIOS:

Electroválvulas vapor con regulación para la conexión de planchas eléctricas, vaporizantes.

CARATTERISTICHE TECNICHE	TECHNICAL DATA	DONNÉES TECHNIQUES	TECHNISCHE DATEN	DATOS TECNICOS	MAXI 15
Voltaggio	Required power	Voltage	Stromspannung	Voltage	230 / 400V. / 3/50 Hz.
Pressione d'esercizio	Steam working pressure	Pression de travail	Betriebsluftdruck	Presión de vapor	5 bar
Capacità caldaia	Boiler capacity	Capacité chaudière	Kesselinhalt	Capacidad caldera	15,5 l.
Minimo livello acqua	Minimum water level	Minimum niveau d'eau	Wasserinhalt bis N.W.	Minimo nivel agua	8,0 l.
Motore pompa	Pump motor	Moteur pompe	Pumpenmotor	Motor bomba	0,55 kW
Altezza presa vapore	Height of steam outlet	Hauteur robinet de vapeur	Höhe der Dampföhne	Altura toma vapor	940 mm.
Ingombro	Overall dimensions	Encombrement	Flächenbedarf	Medidas	550 x 440 x 980 mm.
Dimensioni imballo	Packing dimensions	Dimensions emballage	Verpackungsabmessungen	Dimensiones de embalaje	670 x 470 x 1150 mm.
Peso netto	Net weight	Poids net	Nettogewicht	Peso neto	76 Kg.
Peso lordo (cartone)	Gross weight (carton box)	Poids brut (carton)	Bruttogewicht (Karton)	Peso bruto (cartone)	89 Kg.

- La Ditta si riserva il diritto di apportare modifiche ritenute opportune senza darne preavviso.
- The firm reserves the right to make any necessary modification without notice.
- La Maison se réserve le droit de modifier sans avis.
- Die Firma behält sich das Recht vor, jegliche Änderungen ohne vorherige Benachrichtigung vorzunehmen.
- La Compañia se reserva el derecho de aportar las modificaciones que estime convenientes sin previo aviso.



Via Tolstoj, 24 - 20098 S.GIULIANO MILANESE (MI) ITALY  
Tel. + 39 - 02 98240600 - Telefax + 39 - 02 9843107  
Web Site: www.ghidini-gb.it  
E-mail: ghidini.commerciale@tin.it

# MAXI 15

